

Скорбим



**Геннадий Иванович
ЧЕБЫКИН.**

Администрация и Дума Полевского городского округа с глубоким прискорбием извещают жителей города, что Полевской постигла тяжёлая утрата. 7 июня на 86-м году после продолжительной болезни ушёл из жизни почётный гражданин Полевского городского округа, участник Великой Отечественной войны, заслуженный учитель РСФСР Геннадий Иванович ЧЕБЫКИН.

Родился Геннадий Иванович 28 ноября 1925 года в селе Карги Ачитского района Свердловской области. Окончил 8 классов в школе Красноуфимска, рано пошёл работать. А 9 января 1943 года 17-летнего юношу Геннадия Чебыкина призвали в ряды Красной Армии. Он храбро сражался в составе отдельного зенитно-артиллерийского дивизиона 58-й гвардейской артиллерийской бригады, воевал в составе 9-й воздушно-десантной армии на II и III Украинских фронтах. За боевые заслуги солдат награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом Славы III степени, медалями «За взятие Вены» и «За победу над Германией». Победный май Геннадий Иванович встретил под Прагой. А служба для фронтовика закончилась уже в рядах Советской Армии только 17 марта 1950 года, когда гвардии старшина воздушно-десантных войск Г.Чебыкин вернулся на родину. В 2008 году Геннадий Иванович съездил в Вену, побывал на местах сражений своей боевой молодости.

С 1956 года судьба Геннадия Ивановича Чебыкина тесно связана с Полевским, куда он приехал после окончания физико-математического факультета Свердловского пединститута. Более 50 лет он проработал в школах №№ 1, 8 и 16 нашего города учителем физики и астрономии. С сентября 1972 по сентябрь 1975 года был директором школы № 1. Ему одному из первых в Полевском 10 января 1973 года было присвоено высокое звание заслуженного учителя РСФСР. Можно смело сказать, что это был УЧИТЕЛЬ от Бога, щедро делившийся своими знаниями и умениями с детьми, которых он искренне любил. Дети и их родители платили ему взаимностью.

За свою педагогическую деятельность Г.Чебыкин награжден юбилейной медалью «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», Всесоюзной медалью им. Н.К.Крупской, знаком Управления образованием «За честь и достоинство», удостоен звания «Учитель-методист».

Заслуженное звание «Почётный гражданин города Полевского» Геннадииу Ивановичу Чебыкину было присвоено решением исполкома Полевского городского Совета депутатов трудящихся от 8 декабря 1988 года за № 728. А 16 декабря 2010 года вышло решение Думы Полевского городского округа третьего созыва № 261 «О присвоении муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 16» имени заслуженного учителя РСФСР Г.И.Чебыкина». В этой школе он преподавал более 30 лет. Это решение депутаты утвердили после рассмотрения обращения инициативной группы граждан Полевского городского округа, руководствуясь мнением главы ПГО и, конечно же, учитывая личный вклад и заслуги Геннадия Ивановича Чебыкина в педагогической деятель-

ности и принимая во внимание огромную признательность и уважение воспитанников и учеников школ города.

Геннадий Иванович вёл большую военно-патриотическую работу по воспитанию молодежи, был частым гостем в школах и училищах города, всегда принимал активное и деятельное участие в городских мероприятиях. В 2010 году он стал участником Парада Победы в Екатеринбурге в честь 65-й годовщины Победы. Горожане знали его как активного приверженца здорового образа жизни. Много лет Г.Чебыкин занимался бегом и моржеванием, заразил этим увлечением десятки полечван.

Геннадий Иванович похоронен 9 июня на южном кладбище рядом с женой, Екатериной Алексеевной, которая многие годы была учителем начальных классов в школе № 8 Полевского и с которой они прожили душа в душу 51 год. Стала педагогом и их дочь, Лидия Геннадьевна, а внук Дмитрий преподает в Новосибирской медицинской академии.

От имени администрации и Думы Полевского городского округа выражаем родным и близким Г.Чебыкина искренние соболезнования в связи с невозможной утратой. Светлая память о почётном гражданине Полевского городского округа, героическом фронтовике, замечательном педагоге, порядочном и отзывчивом человеке, удивительном отце и дедушке Геннадии Ивановиче Чебыкине всегда будет жить в наших сердцах.

Глава Полевского городского округа

Д. В. Филиппов,
председатель Думы ПГО

А. В. Ковалёв,
администрация Полевского
городского округа